Олимпиада по астрономии – 11 класс
1. Какая разница между григорианским и юлианским календарями за 100 лет и за 500 лет
2. Сколько раз в году Луна бывает в зените на экваторе?
3. Вычислите видимую звездную величину двойной звезды, компоненты которой имеют видимые звездные величины, равные lm и 2т.
4. Космический корабль опустился на астероид диаметром 1 км и средней плотностью 2.5 г/см3. Космонавты решили объехать астероид по экватору на вездеходе за 2 часа. Смогут ли они это
сделать?
5.
Определите полную пространственную скорость звезды, если ее годичный параллакс тг=0 .05, а
о собственное движение составляет     //=0.15, а спектральная линия с длиной волны  Л =6000 А
о смещена к красному концу спектра на расстояние ДЯ = 0.3 А .
